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کدام تابع، قطعاً وجود ندارد؟ - 1

تابعی که فقط برد آن تک عضوي باشد. تابعی که دامنه ي آن تک عضوي باشد.

تابعی که تعداد اعضاي برد آن بیشتراز تعداد اعضاي دامنه ي آن است. تابعی که تعداد اعضاي دامنه ي آن بیشتر از تعداد اعضاي برد آن است.

اگر رابطۀ  تابع باشد، آن گاه معادلۀ  چند جواب متمایز دارد؟ - 2

صفر

مطابق شکل زیر، نمودار تابع  از یک خط و بخشی از یک سهمی تشکیل شده است. حاصل عبارت   کدام است؟ - 3

( اگر نمودار ون تابع  مطابق شکل زیر باشد، کدام یک، جزء مؤلفه هاي اول این تابع است؟ ( - 4

اگر دامنۀ تابع  بازة  باشد، برد این تابع کدام است؟ - 5

اگر  باشد   کدام است؟ - 6

صفر

اگر تابع  یک تابع خطی گذرنده از مبدأ مختصات باشد، آنگاه کدام یک از روابط زیر به طور کلی صحیح نیست؟ ( و  و  اعدادي حقیقی و ثابت - 7
هستند.)

اگر نمودار تابع  به صورت مقابل باشد، اجتماع دامنه و برد داراي چند عدد صحیح نامثبت است؟ - 8

نام و نام خانوادگی:

نام آزمون: ریاضی کنکور

آموزشگاه آبادگران
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، این رابطه تبدیل به تابع ، مقسوم علیه هاي طبیعی آن عدد را نسبت دهد، با حذف حداقل چند زوج مرتب از  اگر رابطۀ  به هر عدد طبیعی از  تا  - 9
می شود؟

اگر  باشد، حاصل  کدام است؟ - 10

، در این صورت  کدام است؟ در یک تابع خطی داریم:  و  - 11

،  کدام است؟ در تابع  داریم:  - 12

کدام یک از نمودارهاي زیر، مربوط به تابعی است که برد آن زیرمجموعه اي از دامنه اش نیست؟ - 13
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همۀ توابع خطی با دامنۀ  و برد  را نوشته و سپس مقدار همۀ توابع را به ازاي  حساب کرده ایم. مجموع مقادیر به دست آمده - 14
کدام است؟

هر عدد دلخواه در بازة  صفر

اگر عرض مستطیلی از نصف طول آن  واحد کم تر باشد، کدام گزینه محیط مستطیل  را برحسب تابعی از طول آن  نمایش می دهد؟ - 15

اگر  و  باشد، برد تابع  کدام است؟ - 16

دامنۀ یک تابع  و برد آن  عضو دارد. براي  چند عدد طبیعی وجود دارد؟ - 17

کدام گزینه نمایش یک تابع است؟ - 18
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، یک تابع است؟ رابطه ي  به ازاي چند مقدار  - 19

هیچ مقدار  بی شمار

R36R

7568

f( ) = x −x−−√ x−−√f(5) − 2f(4)

−8−448

f(x) + f(−x) = −12f(4) = −2f(1)f(10)

12201824

f(x) =
x − 1

2
f(a) = 3f(2) − f(0)a

2345

[−3, 2][2, 6]x = 1

8[2, 6]−1

2(P)(x)

P(x) = x + 2P(x) = 3x − 2P(x) = 3x − 4P(x) = 2x − 4

f = {(−1, 2m + 1), (2, 3 − m), (−6, 2), (−m, m − 1)}f(2) − f(−6) + 2f(−1) = 9f

{5, −1, 2}{1, −5, 2}{−5, −2, 1}{5, 1, 2}
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چند پیکان از نمودار ون زیر حذف کنیم تا رابطه ي حاصل، یک تابع باشد؟ - 20

اگر رابطه ي  معرف یک تابع باشد، دوتایی مرتب  کدام است؟ - 21

اگر دامنه ي تابع  بازه ي  و دامنه ي تابع  بازه ي  - 22

  باشد، اجتماع برد توابع  و کدام است؟

اگر رابطه ي  تابع باشد، آنگاه معادله ي   چند جواب متمایز - 23

دارد؟

صفر

دامنه ي تابع  کدام است؟ - 24

اگر رابطه ي   تابع باشد، حاصل   کدام است؟ - 25

اگر تابع  ، همانی باشد، حاصل   کدام است؟ - 26

برد تابع   کدام است؟ - 27

برد تابع  که نمودار آن در شکل زیر رسم شده کدام است؟ - 28

یک تانکر گاز از یک استوانه به ارتفاع  متر و دو نیم کره به شعاع  متر در دو انتهاي استوانه تشکیل شده است. حجم تانکر برحسب تابعی از  - 29
کدام است؟

کدام یک از گزینه هاي زیر یک تابع را نمایش می دهند؟ - 30

2345
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